

SVETE MISE U TJEDNU 24.6.2012.- 1.7.2012.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
24.6.	N	12. KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + obit. Trupina i Blažević, Ivan Perok 11.00 – Župna 19.00 + obit. Šarić
25.6.	P	<i>sv. Adalbert iz Egmonda</i>	11.00 – Pobožnost Sv. Antunu u Sv. Ani 19.00 + Siniša i Jakob Vinković
26.6.	U	<i>sv. Ivan i Pavao sv. Josemaría Escrivá</i>	07.00 + Petar Popović i Petar Matoničkin
27.6.	S	<i>sv. Ćiril Aleksandrijski sv. Ladislav Ugarski</i>	19.00 + Mijo Pikivača i Ljubica Kapitančić 19.30 – Marijina Legija
28.6.	Č	<i>sv. Irenej Lyonski; (Mirko)</i>	19.00 + Stjepan Gubijan i rodit. 19.30 – KLANJANJE
29.6.	P	SV. PETAR I PAVAO, APOSTOLI	19.00 – KUMULATIVNA: Marija i Katarina Ormanec; Petar i Dorica Matekov, Stjepan i Marica Vranić; Stjepan i Nadica Brcković; za obraćenje djece; Stjepan, Marija i svi pok. iz obit. Cepetić; vlč. Antun Vlahović, vlč. Gustav Kuzmić, vlč. Ivan Vragović; Petar i rodit. Kovač; Jakob Marčinko i rodit. Živko; Marko Matešić (2.god.) i Ivan Poljak (24.god.); Mirko Pintar (1. god.), Mirko i rodit. Gašpari; Petar Kurtić, Franjo i Marica Jakubin; Krešimir Jakubin; Ivka Krčmar; Katica i Petar Turković; Petar Turković (Trnovac 41); Pejo Brtan; Petar Popović i Petar Matoničkin; za obitelj; Stjepan i Slava Slamić, Katica Đurišević, Marica Peršinović; Paško, Mijo, sestre i braća Topić
30.6.	S	<i>sv. prvomučenici Rimske Crkve</i>	07.00 + Petar i Marica Popec, Mirko Levak, Ana Jakubin 15.00 – KRŠTENJE: – Lana Marčinko 16.00 – VJENČANJE: Bojan Popijač – Nikolina Patriarka 19.00 – Sv. Misa(Šemovci): + ob. Benić, Senjan, Posavec i Vlahović
1.7.	N	13. KROZ GODINU Presv. Krv Isusova	08.00 – Župna 09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Anđelka Lepoglavec 19.00 + Jakov i Ana Varga

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48 326 Virje, telefon: 048/897-235, za hitne slučajeve mobitel: 099/4080735, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr ; Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka (09,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Urednica: Ivana Cvetković, prof.; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada 300 komada

ROĐENJE IVANA KRSTITELJA

Lk 1,57-66. 80

Za evanđelje imamo Lukin izvještaj o rođenju Ivana. Luka je prije ovoga odlomka opisao Zahariju i Elizabetu kao pobožni židovski par u doba kralja Heroda. Oni su kao drugi židovski muževi i žene molili za dar djece, ali ih nisu imali do odmakle dobi. Onda se Zahariju u hramu ukazao anđeo koji mu je najavio da će njegova žena zatrudniti te da Bog tome djetetu sprema posebnu zadaću. Zatim Luka prikazuje navještenje Mariji, Marijin pohod Elizabeti, a ovdje imamo rođenje Elizabetina sina. Nakon ovoga Luka će prikazati rođenje Marijina sina u Betlehemu. Luka je namjerno složio ovu građu da pokaže sličnosti i razlike između sina Elizabetina i Sina Marijina. Koje su sličnosti? Obje majke nenadano zatrudne i rađaju dječake. Prilikom rođenja Ivana i Isusa nastaje velika radost: u slučaju Ivana rađuju se ne samo roditelji nego “susjedi i rođaci”; u slučaju Isusa anđeli pjevaju pjesmu sveopće radosti. U oba slučaja sveti strah hvata one koji vide dječaka i pitaju se, “što će biti od ovoga djeteta”. Oba dječaka bivaju po obrezanju kao “pečatu saveza” uključeni u Božji narod Izrael. Obojici se daje ime koje im je dao anđeo Gabriel u znak njihove posebne zadaće u Božjem planu spasenja. Za obojicu je rečeno da su napredovali pred Bogom i ljudima. Elizabeta i Zaharija morali su znakovima dogovoriti kakvo će ime dati svome sinu: Johanan – Jahve je milostiv, Bog je iskazao naklonost. Naklonost njima, što im u odmaklim godinama dariva dijete i naklonost cijelom narodu, jer njihovu sinu namjenjuje zadaću preteče Mesijina. Predslovlje blagdana sažima vjeru Crkve o Krstiteljevu poslanju: “Ti si njegova preteču Ivana Krstitelja posvetio još u majčinu krilu, a Krist ga je nazvao većim od svih rođenih od žene. Svojim rođenjem Ivan je obradovao mnoge, jedini je od svih proroka pokazao Jaganjca koji oduzima grijehе svijeta. U Jordanu je krstio Krista, začetnika novoga krštenja, i vjerno svjedočenje zapečatio mučeničkom krvlju.” Ovo predslovlje slavi cijeli Krstiteljev životni put, ne samo rođenje dječaka Ivana u obitelji Elizabete i Zaharije. Danas slavimo cijeli plan spasenja koje Bog izvodi po neznatnim stvorenjima i namjenjuje svima ljudima.



KOMUNIKACIJA

U šumi se pročulo da medo ima listu za ubijanje... Zavladao je strah i panika. Napokon jelen uzvikne da to više ne može podnijeti i da ide pitati medu je li istina ono što se priča. Kad je stigao do medina brloga, jelen poviče:

„Medo! Čujemo da imaš listu za ubijanje.“

„Imam“, reče medo.

„Jesam li ja na toj listi?“

„Jesi.“ Sutradan jelena našu mrtvog.

Sljedeći koji se ohrabrio i otišao do mede bio je vuk. „Medo, čujem da imaš listu za ubijanje“, reče vuk medu.

„Imam“, odgovori medo.

„Jesam li ja na toj listi?“

„Jesi.“ Sutradan i vuka našu mrtvog.

Sljedeći se dan medu uputi zeko.

„Ej, medo, jesam li ja na toj tvojoj listi?“

„Jesi, zeko.“

„A je l' bi me mogao maknuti s nje?“

„Može, nema problema.“

Komunikacija je sve.

Naš najdublji strah nije strah od vlastite nesposobnosti. Naš je najdublji strah taj da smo beskrajno moćni. Naša nas svjetlost, a ne naša tama plaši najviše od svega. Pitamo se: „Tko sam ja da bih mogao biti tako sjajan, divan, nadaren i osobit?“ No zapravo biste se trebali upitati: „Tko ste da to ne biste bili?“ Vi ste dijete Božje. To što glumite da ste beznačajni svijetu nije ni od kakve koristi. Nema nikakve mudrosti u tome što umanjujete vlastitu vrijednost da se drugi oko vas ne bi osjećali nesigurni. Rođeni smo da bismo očitovali slavu Božju koja je u nama; ne samo u nekima od nas, već u svakome, stoga kad dopuštamo vlastitom svjetlu da zasja u punom sjaju, i drugim ljudima svjesno dajemo dopuštenje da čine to isto. Kad se oslobodimo vlastita straha, sama naša prisutnost oslobađa druge.

Nelson Mandela

Nisu vremena loša – nego čovjek.

(F. Beaumont)

Nakon primanja pričesti

Nakon primanja pričesti, ne treba se pokloniti praznom tabernakulu ili oltaru. Neki vjernici žele biti toliko pobožni da odmah nakon što prime Tijelo Kristovo, pokleknu u pravcu oltara ili tabernakula. To je znak nepoznavanja osnovnih liturgijskih pravila, te same svrhe euharistije, pa vam savjetujemo da to izbjegavate. Naime, od trenutka kad ste u usta uzeli hostiju, u vama je tjelesno prisutan Krist i to tako dugo dok u vašem tijelu traju prilike kruha od kojeg je hostija načinjena. Trenutak je to kad se trebamo isključivo njemu klanjati, na njega obraćati pažnju, tj. kad se trebamo svojim mislima spustiti u svoju nutrinu, blagoslivljati Boga u sebi i na taj ga način dodirivati svojom vjerom.

Cvijeće za majku

Neki se čovjek zaustavio ispred cvjećarnice kako bi naručio buket cvijeća i poslao ga svojoj majci, u grad udaljen 320 kilo metara od mjesta u kojem je živio. Kada je izašao iz automobila, primijetio je uplakanu djevojčicu koja je sjedila na rubu pločnika. Upitao ju je zašto plače, a ona je odgovorila: „Htjela sam kupiti crvenu ružu za svoju mamu, ali nemam dovoljno novca“. Čovjek se nasmiješio i rekao: „Dođi, kupit ćemo ružu za tvoju mamu.“ Naručio je cvijeće za svoju i kupio ružu za djevojčičinu majku. Na izlazu iz cvjećarnice ponudio joj je da je odveze majci. Djevojčica je samo rekla: „Prihvaćam. Ako možete, povežite me.“ Na to ga je vodila do groblja gdje je položila ružu na svjež grob. Čovjek se vratio u cvjećarnicu, opozvao isporuku buketa, uzeo cvijeće, platio ga i odvezao se 320 kilometara do kuće svoje majke.

Tekstovi u ovom listiću preuzeti iz časopisa „Book“, br. 30, lipanj 2012., s dopuštenjem urednika.

OGLASI I ZAHVALE

POBOŽNOST PRESV. SRCU ISUSOVU: kroz mjesec lipanj svakog dana prije sv. mise.

PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI: molimo vratiti haljine

HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: 28. srpnja 2012. Cijena karte 60 kn.

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za zvona a potičem i ostale. Hvala i za doprinos za tiskanje župnog listića.

Obiteljski dar darovale su obitelji:

Herman, Vrbas 2

Pajca, Novigradska 15 (zv)

Petričec, E. Kvaternika 6

Jedna obitelj, Šemovci